

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 60
муниципального образования город Новороссийск

**МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В СТАРШЕЙ ГРУППЕ ПО ТЕМЕ:
«ЭТА УДИВИТЕЛЬНАЯ СТРАНА
«МУЛЬТИ – ПУЛЬТИ»**

Педагог: Вартанова Кристина Владимировна
МБДОУ детский сад № 60
г. Новороссийск

Виды деятельности: коммуникативная, игровая, познавательно- исследовательская.

Образовательные задачи:

-способствовать формированию начальных представлений о создании мультфильмов;

- обогащать активный словарь новыми словами (анимация, режиссер, оператор).

Развивающие задачи:

- способствовать развитию социально-коммуникативных компетенций;

- способствовать развитию познавательного интереса.

Воспитательные задачи:

- воспитывать интерес, внимание.

Цель: формировать представление о создании мультфильмов.

Материалы и оборудование: компьютер, презентация, мультфильмы, конверты с заданиями, медали, жетоны, прищепки, кадры из мультфильмов.

Содержание	Обратная связь на высказывание детей
<p>1 этап: Приветствие. Побуждение к действию Здравствуй, ребята! Я очень люблю путешествовать, а вы любите? Скажите, а куда можно отправиться в путешествие? Я хочу вас пригласить в страну «Мульти-Пульти», где и как создаются мультфильмы.</p>	<p>Итак, устраивайтесь поудобнее. Пристегните ремни. Начинаем отсчет: один, два, три....поехали!</p>
<p>2 этап: Основной этап Вот и оказались мы в студии мультипликации. Встаньте девочки на круги, а мальчики- на квадратики. Давайте узнаем, с чего же начинается создание Мультфильма и кто его создает? Как вы думаете?</p> <p>Пойдем, ребята, поищем режиссера. Ну, ничего страшного, впереди еще много всего интересного!</p> <p>После того, как сюжет придуман, сценарист берет белый лист бумаги, кладет его перед собой и начинает писать сценарий. Кто знает, что такое сценарий?</p> <p>После того, как сценарий написан к работе присутствует художник. Как вы думаете, что он сделает?</p> <p>У вас есть любимые герои мультфильма?</p> <p>Я хочу предложить вам игру. Детям предлагается вытянуть карточки с героями советских и современных мультфильмов, идет разбивка на 2 команды. Далее проводится игра-соревнование между 2 командами. За каждый верный ответ команда награждается жетоном. 1 задание: детям предлагается отгадать главное слово в кроссворде (данное слово будет означать термин анимации «Оживление»).</p> <p>Побеждает та команда, которая правильно и быстрее ответит. 2 задание: «Мультивикторина» (за каждый правильный ответ команда получает жетон).</p> <p>1. Какое лекарство назначили коту Леопольду для смелости? 2. Что подарили родители дяди Фёдора Печкину</p>	<p>Этим занимается режиссер. Он самый главный человек в мультстудии. Именно он придумывает персонажей и приключения для них</p> <p>Что-то нигде не видно режиссера, наверное, придумывает новый сюжет для мультфильма.</p> <p>Это подробное содержание мультфильма, в котором указано время и порядок появления всех персонажей.</p> <p>Он рисует и лепит персонаже, фон и декорации.</p> <p>Да, есть</p> <p>Замечательно.</p> <p>(Озверин).</p>

<p>Наш мультфильм почти готов, осталось только все части собрать в одно целое, смонтировать его. Кто этим занимается?</p> <p>Вот мы и пришли к монтажю в студию. Посмотрите, сколько кадров, догадайтесь, какой мультфильм будем монтировать?</p> <p>Возьмите каждый по одному кадру и соберите мультфильм на волшебной ленте, для этого вам помогут волшебные прищепки.</p> <p>Ну что, пора возвращаться! Забираем свои самодельные мультфильмы и встаем на ковер-самолет, полетим обратно в детский сад!</p>	<p>Мультфильмы озвучивают настоящие актеры, а музыку пишут композиторы</p> <p>Этим занимается монтажю.</p> <p>Дети выкладывают кадры</p>
<p>3. Рефлексия</p> <p>Ну вот, мы и вернулись!</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вам понравилась страна «Мульти –Пульти»? - Что запомнилось? - Что было самым интересным? - Что узнали нового? - Какое новое слово мы узнали (мультипликация)? - Какие виды мультфильмов бывают в зависимости от технологии или материала из которого выполнены персонажи и другие детали? - Вы все молодцы, а потому я награждаю вас медалями! (Одеваются на шею медали «Знакоков мультфильмов» на ленточках) 	<p>Было много интересного. Были сложные задания, но мы справились.</p>